
 
27. април 2025
Томина Недеља

Апостол: Дела Ап. 5:12-20
Јеванђеље: Јован 20:19-31

У Томину недељу, коју називамо и Недељом апостола Томе или 
Антипасхом, сећамо се сусрета апостола Томе са васкрслим Христом. 
Тома је у почетку сумњао у вест о Васкрсењу, говорећи: „Ако не видим 
на Његовим рукама ране од клинова... нећу веровати“ (Јн. 20:25). Али 
када се Христос појавио и позвао Тому да се дотакне Његових рана, 
Тома је одговорио снажним исповедањем вере: „Господ мој и Бог мој!
“ (Јн. 20:28). Његова сумња се претворила у дубоко веровање, не само у 
Васкрсење, већ и у Христово божанство.

Овај догађај нас подсећа да сумња није супротност вери, већ део пута ка 
њој. Христос није строго осудио Тому, већ му је пришао са љубављу и 
разумевањем. На тај начин нам показује да жели прави однос са нама – 
однос у ком можемо искрено донети своја питања и борбе. Тома није 
био одбачен због своје сумње; напротив, она га је довела дубље у тајну 
Божије љубави.

На ову недељу такође чујемо Христове речи: „Блажени који не видеше, 
а вероваше“ (Јн. 20:29). Тај благослов је данас упућен нама. Иако нисмо 
телесно ходали са Христом, примили смо дар вере кроз Светог Духа, 
Свето Писмо, Цркву и сведочанство светитеља. Радосно прославимо 
Васкрслог Господа и ускликнимо са Томом: „Господ мој и Бог мој!“

 РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА 
Свете Литургије у току седмице: 9:00 ујутро

Св. Литургија у недељу: 10:00 ујутро 
Вечерње богослужење суботом у: 5:00 увече

Вечерње богослужење уочи празника: 5:00 увече

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА 
905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355
Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589
Email: frradovan@gmail.com  

РАСПОРЕД ПРЕДСТОЈЕЋИХ СЛУЖБИ
 

Субота 3. мај 
Вечерња у 5:00 увече

Недеља 4. мај-Црквена Слава
Св. Литургија у 9:30 ујутро 

ПОУКЕ СВЕТИХ ОТАЦА

Људи се међусобно воле из пет узрока. Од њих су неки 
достојни похвале, а неки осуде. Они се, дакле, воле или 
ради Бога (као што врлински [човек] воли све, и као што 
њега воли чак и неврлински), или по природи (као што 
родитељи воле децу и обратно), или из таштине (као што 
хваљени воли онога који га хвали), или због среброљубља 
(као што се воли богати ради добитка), или из сластољубља 
(као што онај ко служи стомаку и ономе што је под 
стомаком [воли лица која му у том смислу служе]). Прва 
[љубав] је похвална, друга – средња, а остале су страсне.

+Св. Максим Исповедник 



        

Житије Светог Георгија Великомученика

Свети Георгије Великомученик, познат и као Победоносац, један је 
од највољенијих светитеља у Православној Цркви и широм 
хришћанског света. Рођен је око 280. године у области Кападокије 
(данашња Турска) у племићкој и побожној хришћанској породици. 
После смрти његовог оца, мајка га је одвела у свој родни град Лиду 
(данашњи Израел), где је одгајан у хришћанској вери. Георгије је 
одрастао у храброг и снажног младића и ушао је у римску војску, 
где је брзо напредовао због своје 
храбрости и способност.

За време цара Диоклецијана, отпочео је 
страшан прогон хришћана. Иако је имао 
висок положај у војсци, Свети Георгије 
је смело исповедио да је хришћанин када 
је сазнао за цареве сурове наредбе. 
Одбио је да се одрекне вере и да принесе 
жртве паганским боговима. Због тога је 
био бачен у тамницу и подвргнут 
страшним мучењима—био је растезан 
на точку, дерен гвозденим кукама, 
примораван да пије отров. Упркос свему, Бог га је чувао 
неповређеним, и многи који су видели његову трпљивост и чудеса 
која се дешавала преко њега, поверовали су у Христа, укључујући 
неке цареве војнике и саму царицу. 

На крају је Свети Георгије посечен мачем око 303. године, давши 
свој живот за Христа и постајући велики мученик. Његова храброст 
и непоколебива вера пред страдањем постали су снажно 
сведочанство безбројним хришћанима. Приче о његовом животу 
брзо су се прошириле, и постао је познат као силни бранилац вере и 
небески заштитник. У православној иконографији често се 
приказује како јаше белог коња и убија аждају—симбол зла—
подсећајући нас да и ми, уз помоћ Христа, можемо победити силе 
таме. Празник Светог Георгија слави се 6. маја (23. априла по 
јулијанском календару), и он се и данас поштује и воли као 
неустрашиви војник Христов и сјајан пример свете храбрости.

ХРАМОВНА СЛАВА 
Недеља, Мај 4. 2025 


